Seria 5 zadan domowych z Matematyki II

1. Dane sa nastepujace wektory:

2 2
1, |2
2 1

Zmalez¢:

a) Wektor jednostkowy prostopadly do pierwszego z podanych wek-
torow i lezacy w plaszczyZnie wyznaczonej przez podane wektory.

b) Wszystkie wektory jednostkowe prostopadte do obu podanych wek-
torow.

1 10
2. Dla jakich wartosci parametrow «, 5 prosta g t+ ; teR
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jest rownolegla do ptaszczyzny 1 t+ nE + NE teR
2 |1 0
3. Dane s3 nastepujace wektory:
1 2 0
1], 11, |3
1 -1 1

a) Sprawdz, czy wektory te sa liniowo niezalezne.

b) Sprawdz, czy wsrod tych wekorow jest jakad para wektoroéw ortogo-
nalnych.

c¢) Jesli to jest mozliwe, skonstruuj baze ortonormalna postugujac sie
danymi wektorami i metoda ortogonalizacji Grama-Schmidta.

d) Znajdz dtugosci danych wektorow.

e) Policz objetosé¢ rownolegtoscianu rozpietego na podanych trzech wek-
torach.

f) Policz pole réwnolegtoboku rozpietego na pierwszych dwoch z po-
danych trzech wektorow.



4. 7Zmalez¢ jakas baze ortonormalng w przestrzeni rozpietej przez wektory

3 1 5
9 1 8
317 |-1]7 |-2
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5. Dane sa wektory:

2 1

1], |2

1 1

Zmnalez¢ wektor jednostkowy a, dla ktérego objetosé rownolegloscianu
rozpietego na a i dwoch podanych wektorach jest najwieksza.

Odpowiedzi:
Zad. 1:
2 -3
+1 +1
a) —— |10, n =— |2
s R R B
Zad. 2: a— 3 =2.
Zad. 3:
a) Tak, b) Nie,
¢) Na przyktad:
1 1 1 411 1 _32
ALl ove| Ll vE|d

d) V3, VG, V0, ¢) 8, ) VIA,
Zad. 4: Na przyktad:

1 2
1 1 1 5
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Zad. 5:
+1 -1



